



AirPlus Corporate Card

Paga in modo semplice e sicuro le spese dei viaggi d'affari

10 motivi per cui adottare AirPlus Corporate Card

AirPlus completa la sua gamma di soluzioni di pagamento con le Corporate Card: la nuova carta di credito per i viaggi d'affari che poggia su circuito Mastercard e si avvale di una dashboard completamente digitale e personalizzata, per una gestione centralizzata delle spese di viaggio.

Vediamo nel dettaglio le 10 ragioni per cui implementare il programma di carte corporate di AirPlus:

Un portale digitale di ultima generazione

Le AirPlus Corporate Card si avvalgono del nuovo AirPlus Portal, una dashboard digitale in continuo sviluppo. Il portale ha una **doppia interfaccia**, una per gli amministratori che possono gestire il programma delle carte, ed una per gli utilizzatori, che sul portale trovano tutte le informazioni sui pagamenti effettuati e possono impostare le policy di sicurezza e vedere il PIN.

100% lmplementazione del programma 100% digitale

Il processo di sottoscrizione del programma di Corporate Card è completamente digitalizzato, senza necessità di firme di contratti cartacei; anche il PIN è disponibile online, senza invio postale. Inoltre, se sei già cliente AirPlus, la nuova piattaforma di contrattualistica online ti consente di evitare di sottoscrivere nuovi contratti.

Compliance con le policies aziendali

Le policies aziendali sono spesso complesse, ma grazie al programma di Carte Corporate di AirPlus avrai la possibilità di personalizzare le funzionalità a seconda della policy: acquisti online, ricariche telefoniche, prelievo contanti, spesa giornaliera o settimanale, limitazione aree geografiche.

Semplice processo di assegnazione delle carte

Una volta attivato il contratto, l'amministratore del portale può mandare gli inviti direttamente dalla dashboard digitale di AirPlus ai singoli dipendenti, che potranno poi procedere in autonomia a compilare l'anagrafica e firmare digitalmente la richiesta di adesione... tutto è possibile online e con pochi click! In media, entro 5/7 giorni la carta è recapitata a casa del dipendente o in azienda.

Maggiore controllo grazie ad una facile gestione di ruoli e profili

Grazie alla struttura estremamente flessibile del Portale AirPlus, è possibile definire ruoli e autorizzazioni specifiche per diversi colleghi gestori del programma, con diverse possibilità di azione ed intervento. Un esempio? Ad alcuni si può assegnare la facoltà di modificare le policies, ad altri di controllare gli estratti conto, altri ancora possono avere la responsabilità di limitare o bloccare le carte.

Configurazione delle carte in completa autonomia

È possibile limitare l'utilizzo di ogni singola carta a determinati merchant, definirne o aumentare il plafond o il periodo di utilizzo, bloccarle o sbloccarle in qualsiasi momento... tutto online dal Portale AirPlus, in completa autonomia e con pochi click

Semplice compilazione delle note spese

Le Corporate Card semplificano la gestione dei viaggi d'affari garantendo piena trasparenza delle spese di viaggio. La reportistica fornita dalle Corporate Card è molto dettagliata, con informazioni a diversi livelli.

Rendicontazione automatizzata

Come ogni soluzione di pagamento AirPlus, anche le informazioni relative alle Carte Corporate possono essere trasmesse giornalmente ed integrate facilmente nei principali sistemi di note spese e nei qestionali aziendali.

Massima sicurezza per l'azienda

Il programma di Corporate Card comprende un'assicurazione per l'azienda, che la tutala da un possibile uso non conforme alle policy aziendali delle carte da parte dei dipendenti.

Disponibile su mobile

Grazie ad AirPlus Mobile App (disponibile su App Store e Google Play), i viaggiatori possono controllare in qualsiasi momento e da mobile le transazioni effettuate e autorizzare i pagamenti. Le Corporate Card possono, inoltre, essere facilmente inserite su Apple Pay e Google Pay, per pagare le spese aziendali in modo ancora più facile e veloce.

Maggiori informazioni?

AirPlus International Via della Salute 14/2 Bologna – Italia T +39 0514389330

italy@airplus.com



